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Bill et Bob

  Bill a commencé à économiser à 20 ans. Il a économisé 1000 $ par année pendant dix ans. Il a gagné 8 % en 
intérêt composé. À 30 ans, il a arrêté d’économiser. Mais ce dépôt a continué de s’accumuler pendant 35 ans 
grâce à l’intérêt composé, jusqu’à sa retraite à 65 ans.

  Bob a commencé à économiser à 30 ans. Il a économisé 1000 $ par année pendant 35 ans. Il a gagné de 
l’intérêt composé au taux de 8 %. Il a continué à économiser jusqu’à l’âge de 65 ans.  

Q. : Qui a plus d’argent à l’âge de 65 ans ?

1.	 Bill 

2.	 Bob

3.	 Bill et Bob ont le même montant
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$1000 at 8% for 10 years $15,645.49 $0 for 35 years $___________ 

30 years 
20 years 

65 
years 

 

$0 $1000 a year at 8% 
for 35 years 

$___________ 

30 years 
20 years 

65 
years 

$0 for 10 years 

Bill :

Bob :

(Source : L’Agence de la consommation en matière financière du Canada)

Contenu

 

20 ans 

 
30 ans 

 
65 ans 

 
65 ans 

 
30 ans 

 

20 ans 

 1000 $ à 8 % pendant 10 ans  0$ pendant 35 ans ______$  15 645,49 $ 

 0 $ pendant 30 ans  0$  1000 $ par année à 8 % 
pendant 35 ans 

 ___________$ 

 ___________$ 
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